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Mili kolegovia a bádatelia! 
 
Kto by chcel byť redaktorom nášho webu, napíšte!   
 
 
Z ohĺasov  
 
Mám už po 50-ke a asi pred dvomi rokmi som zistil, že môžem svojimi myšlienkami ovplyv-

ňovať podvedomé reflexy ľudí aj psov. Napríklad jednoducho žiadaná myšlienka "tvoje viečka 
sú ťažké a zatvárajú sa" smerovaná úmyselne k nejakej osobe bude skutočne vykonaná. Po-
dobne je to ak pridám k tomuto povelu únavu očí a vyvolávanie spánku, daná osoba bude mať 
tendenciu k spánku. V dopravných prostriedkoch som tak nie jednu osobu uspal a stačí na to 
dosť krátky čas. Nepotrebujem osobu videť priamo, stačí mi vidieť jej obraz v zrkadle alebo 
ľubovoľnom skle, napríklad okne. Je to jednoduché bez navodenie tranzu, ale keď by som to 
robil dlhšie spôsobuje mi to bolesť hlavy v čelnej oblasti. Vrcholom toho je, že tento p renos je  
možný aj keď sa zamerám na niekoho cez internet v živom prenose. Musím len dostatočne  
jasne vidieť tvár osoby. Je to naozaj skutočné a kedykoľvek predvediteľné. Pomocou  
spojenia cez Skype je to možné jednoducho predviesť. Písal som už mnohým do celé sveta,  
no nikto na to nereaguje. Som z Bratislavy, teda nie je problém predviesť aj osobne.  
No opakujem ešte raz, zvláštnosť je, že to ide na ľubovoľnú vzdialenosť prostredníctvom  
internetu. Mám to s istotou vyskúšané na online kamerách.  S pozdravom  Miloš. 

 
Kto by chcel s pánom Milošom experimentovať, predáme mu kontakt.  
 

Nové knihy  
 
UPOZORNUJEME PREDEVSIM NA CESKE VYDANI naseho bestselleru: PERSPEKTIVY  PSYCHO-
TRONIKY, z pera spoluzakladatele cesko-slovenske psychotroniky a presidenta Slovenske psy-
chotronicke spolecnosti MUDr. Rodinského.  
Detail viz : http://www.tatrashop.sk/cad/sindex.php?idvyrb=2975&akc=detail 
Recenze / podrobne info: http://www.cadpress.sk/psychotronika.htm 
Jelikoz na Slovensku se prodala vetsina nakladu behem nekolika tydnu, a i predchozi titul 
MUDr. Rosinskeho - CHOROBY Z NENAVISTI - patri mezi nejprodavanejsi ..... predpokladame, 
ze i CESKE VYDANI knihy PERSPEKTIVY PSYCHOTRONIKY se stane bestsellerem i navzdory 
nezajmu neinformovanych knihkupcu ... ! 
 
DOTISK BESTSELLERU: CHOROBY Z NENAVISTI - UKRKNUTI, OCAROVANI, PROKLETI  
detail viz :   http://www.tatrashop.sk/cad/sindex.php?idvyrb=2017&akc=detail 
recenze / podrobne info: http://www.cadpress.sk/psychotronika.htm 
 Pod tlakem enormniho zajmu ctenaru jsme nuceni pristoupit narychlo k dotisku teto publika-
ce, jelikoz naklad je temer vyprodan ... a zajem ctenaru pretrvava (navzdory tomu, ze mnozi 
knihkupci jej ignoruji).  
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Diskutujte na Facebooku !  

Česká záhadologie a ufologie  http://www.facebook.com/group.php?gid=134845466524  

V jeho rámci je založeno diskusní fórum Archeoastronautické zajímavosti v Česku  
http://www.facebook.com/home.php?#/topic.php?uid=134845466524&topic=11283.  

 
Umiestnete odkazy a hlaseni na Vase weby:  
 
Hlášení o pozorování neidentifikovaného létajícího objektu (UFO) 

anomálního atmosférického jevu (AAJ)  http://www.kpufo.cz/codelat/ufo.htm  
Hlášení o setkání s anomálním jevem psychotronického charakteru 

jevy "poltergeist", zjevení, aj.)  http://www.kpufo.cz/codelat/gg.htm  
Návod a hlášení k průzkumu agrosymbolů (crop circles kornkreise) 

http://www.kpufo.cz/codelat/cc.htm  
 
Aktuality  
 

Klub Hyperion zrejme definitivne chcipol - http://www.hyperion.sk/index.htm  

AUFOB prešli na nový web - http://www.aufob.org/news.php  

Praamzisova orechová škrupina - http://www.uforevue.sk/news/58/55/Po-stopach-
Praamzisovho-nebeskeho-palaca/  

Kdo postavil legendární megalit Stonehenge? - 
http://www.velkaepocha.sk/2009081310702/Kdo-postavil-legendarni-megalit-
Stonehenge.html  
 
UFO lebo balonky ? http://www.youtube.com/watch?v=IoBoLMQUBx0  
http://www.kpufo.cz/portal/view.php?cisloclanku=2009051301  
 
UFO u Partizánskeho - 2008 
UFO in Slovakia - http://www.youtube.com/watch?v=2ygA7C8t-4s&feature=player_embedded  
http://www.allnewsweb.com/page9199296.php  

 
Niečo  z histórie : Členovia košického Klubu psychotroniky a UFO skúmajú každý nezvyčajný 
úkaz, o ktorom sa dozvedia - http://korzar.sme.sk/c/4426411/clenovia-kosickeho-klubu-
psychotroniky-a-ufo-skumaju-kazdy-nezvycajny-ukaz-o-ktorom-sa-dozvedia.html  
 
Čarokruhy - http://korzar.sme.sk/c/4453244/carokruhy.html  

  
Teším sa na Vaše názory a pripomínky 

Za KPUFO.EU/SK  

Váš Martin Tóth  

 

Informačný bulletin KPUFO.EU/SK - interný materiál Klubu psychotroniky a UFO v Sloven-
skej republike. Vychádza podľa potreby v elektronickej forme. Pripomienky, námety, koreš-

pondenciu, odkazy a iné zasielajte na adresu KPUFO – SK slovensko@kpufo.cz * 
http://www.kpufo.eu/sk

  


